Nama Pembuat RPP: Eva Veronica
Email Pembuat RPP: eva@pisprimary.penabur.sch.id

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD BPK PENABUR Banda

Kelas / Semester : 58D/ 1

Tema : Sehat itu penting

Sub Tema : Peredaran darahku sehat
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa memiliki pengetahuan mengenai peristiwa sekitarnya.
2. Siswa memahami pengertian hak, kewajiban, dan tanggung jawab.
3. Siswa dapat menceritakan pendapatnya dengan percaya diri.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pembuka
1. Mengucapkan salam dan melakukan meditasi ringan di pagi hari bersama siswa

2. Provokasi:
Tuliskan kata PPKM dan Covid-19/Korona. Beri kesempatan pada siswa untuk
menceritakan apa yang mereka ketahui mengenai salah satu dari hal tersebut.
Jelaskan pada siswa bahwa pada masa pandemi ini, sangatlah penting bagi kita semua
untuk menjaga kesehatan kita berdasarkan jawaban siswa.

Kegiatan Inti

Ajukan pertanyaan berikut untuk mengajak siswa berpikir mengenai situasi di sekitar mereka
saat ini dan juga apa saja yang dapat mereka lakukan untuk memastikan agar semua orang
dapat merasa aman dan dapat menjaga kesehatan bersama.

Apa saja yang harus atau dapat kalian lakukan selama masa pandemi ini agar dapat tetap
sehat?

Beri waktu pada siswa untuk menyampaikan apa yang mereka ketahui dan mungkin juga
menceritakan pengalaman mereka selama Pandemi.

Tunjukkan poster 5M atau ceritakan mengenai 5M dan jelaskan bahwa ini adalah salah satu
protokol kesehatan. 5M merupakan salah satu kewajiban kita semua agar kita dapat mencegah
penyebaran virus korona dan tetap sehat. Kita wajib melaksanakan protokol kesehatan ini
dengan penuh tanggung jawab karena hak semua orang untuk merasakan aman dan sehat.

Penutup - Refleksi
Beri kesempatan bagi siswa untuk memberikan rangkuman mengenai kewajiban mereka
sebagai warga masyarakat di masa pandemi ini.Gunakan Google Form untuk
mendokumentasikan tanggapan siswa. https://forms.gle/rxkAHK6fi9tVvXHdA
1. Apa perasaanmu ketika kamu mendengar dan melihat situasi di sekitarmu selama
pandemi ini?
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2. Apa saja yang bisa kamu lakukan untuk memastikan agar kamu dan juga orang di
sekitarmu dapat tetap sehat dan merasa aman?
3. Apa kendala atau tantangan yang kamu alami dalam melakukan hal tersebut? Adakah
solusi untuk menanggulanginya?
4. Apakah ada yang bisa Ibu Guru lakukan untuk membantumu?
Salam penutup: Sekian pelajaran saat ini, minggu depan kita akan bahas mengenai efek dari
virus korona terhadap tubuh manusia dan apa yang harus kita lakukan bila kita atau salah satu
anggota keluarga kita terjangkit virus Korona.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Siswa diberi waktu untuk melakukan permainan Wordwall pada gawai mereka masing-masing.
Link permainan diberikan oleh guru di akhir pembelajaran.
https://wordwall.net/play/19210/401/384

Penilaian berupa quiz permainan dengan 10 pertanyaan.
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2. Tautan Google Form untuk refleksi: https://forms.gle/rxkAHK6fi9tVvXHdA
3. Tautan Word Wall untuk penilaian pembelajaran:
https://wordwall.net/play/19210/401/384



https://forms.gle/rxkAHk6fi9tVvXHdA
https://wordwall.net/play/19210/401/384

